10.

[racionalne nerovnice - Test ¢.3

. Riesenim nerovnice /x + 3 + vz + 15 < 6 je :

A:(=3;1) B:(1;2) C:(-1;1) D:(-3;4)

RieSenim nerovnice vz + 2 > vz — 2 je:

A (1;00) B:(2;00) C: (3;00) D : (6;0)

Riesenim nerovnice 1 + vz + 3 < 3\/x je:

A (5;00) B : (6;00) C: (4;5) D: (1;00)

RieSenim nerovnice z2 > z (2 + V12 — 2z — ;1:2) je:

A:<—\/§;0>U<\2ﬁ;\/§> B:(—1;4>U<Zl;\/ﬁ) C:<—1—\/§;0>U<1+2\/ﬁ;\/§—1> D:0

Riesenim nerovnice 4/ f”:;x > —1 je:

A :(0,5;2) B:(1;2) C:(-1L;1) D:(0;1,5)

C e, . -3 .
RieSenim nerovnice \ 213710 > 0 je:

A :(0;4) B:R C: (2;00) D:0

Riesenim nerovnice Va2 — 20 <z — 5 je:

A:Q B:R C: (0;00) D:(1;5)

RieSenim nerovnice

7Vx$+20—1<0je:

A (1;5) U (7;00) B: (4;6) U (8;10) C:(—20;0) U (5;00) D : (—20;8) U (10;12)

N I

Riesenim nerovnice
) 2 2 5 1 1 11 2 3 4 1 1
A () rn) B () (ve) o (eg)u(as) P(a0)v (o)

Vﬁfgl <1 je:

A:(l;2)u<4;352) B:<;;2>U(5;oo) C:<0;3>u<2;;491> D (i;l)u<3;379>

Riesenim nerovnice



